






ตอนท่ี 1 : ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ร้อยละ ส ำนัก / กอง 

ชำย 9 36.00 งำน

หญิง 16 64.00
รวม 25 100.00

ต  ำกว่ำ 20 ปี 0 0.00

21 – 30 ปี 2 8.00

31 – 40 ปี 8 32.00

41 – 50 ปี 7 28.00

51 – 60 ปี 5 20.00

60 ปีขึ้นไป 3 12.00
รวม 25 100.00

ประถมศึกษำ 0 0.00

มัธยมศึกษำตอนต้น / ตอนปลำย / เทียบเท่ำ (ปวช.) 4 16.00

อนุปริญญำ (ปวส.) 12 48.00

ปริญญำตรี 9 36.00

สูงกว่ำปริญญำตรี 0 0.00
รวม 25 100.00

ขำ้รำชกำร 2 8.00

พนักงำนรัฐวิสำหกจิ 5 20.00

นักเรียน / นักศึกษำ 1 4.00

ผู้ประกอบกำร / หน่วยงำนเอกชน 3 12.00

ประชำชนผู้รับบริกำร 9 36.00

อ่ืน ๆ 5 20.00
รวม 25 100.00

4. ประเภทผู้ใช้บริการ

ส ำนักปลัดเทศบำล

ทะเบียนรำษฎร

3. ระดับการศึกษาสูงสุด	

2. ช่วงอายุ

1. เพศ
ชาย, 9, 36%

หญิง, 16, 64%
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นักเรียน / นักศึกษำ

ผู้ประกอบกำร / หน่วยงำนเอกชน

ประชำชนผู้รับบริกำร 

อื น ๆ 

ประเภทผู้ใช้บริการ



งาน

5 4 3 2 1 0

ด้านความเหมาะสมเวลาในการให้บริการ

1. ความรวดเร็วในการให้บริการ 17 5 3 0 0 0 4.56

ร้อยละ 68.00 20.00 12.00 0.00 0.00 0.00 91.20

2. การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาทีก่ าหนด 8 12 5 0 0 0 4.12

ร้อยละ 32.00 48.00 20.00 0.00 0.00 0.00 82.40

1. การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอน และระยะเวลา 19 6 0 0 0 0 4.76

ร้อยละ 76.00 24.00 0.00 0.00 0.00 0.00 95.20

2. การจัดล าดับขั้นตอนการให้บริการตามทีป่ระกาศไว้ 15 9 1 0 0 0 4.56

ร้อยละ 60.00 36.00 4.00 0.00 0.00 0.00 91.20

3. การให้บริการตามล าดับ ก่อน - หลัง 20 5 0 0 0 0 4.80

ร้อยละ 80.00 20.00 0.00 0.00 0.00 0.00 96.00

4. มีช่องทางการติดต่อทีส่ะดวกและเหมาะสม 8 13 4 0 0 0 4.16

ร้อยละ 32.00 52.00 16.00 0.00 0.00 0.00 83.20

1. บุคลากรผู้ให้บริการมีบุคลิกภาพทีดี่ 17 8 0 0 0 0 4.68

ร้อยละ 68.00 32.00 0.00 0.00 0.00 0.00 93.60

2. บุคลากรผู้ให้บริการมีความเต็มใจและมีความพร้อม 9 15 1 0 0 0 4.32

ร้อยละ 36.00 60.00 4.00 0.00 0.00 0.00 86.40

3. บุคลากรผู้ให้บริการมีความรู้ความสามารถในการให้บริการ 13 12 0 0 0 0 4.52

ร้อยละ 52.00 48.00 0.00 0.00 0.00 0.00 90.40

การประเมินความพึงพอใจ
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ตอนท่ี 2 : ระดับความพึงพอใจต่อการให้บริการ
รวมจ านวน

ผู้ตอบ

คะแนน

เฉล่ีย
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ระดับ

ความพึงพอใจ
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ด้านกระบวนการ / ข้ันตอนการให้บริการ

ด้านบุคลากร เจ้าหน้าท่ีผู้ให้บริการ

ส านัก / กอง ทะเบียนราษฎร

จ านวน

ส านักปลัดเทศบาล



4. มีการให้บริการอย่างเท่าเทียม ไม่เลือกปฏิบัติ 15 10 0 0 0 0 4.60

ร้อยละ 60.00 40.00 0.00 0.00 0.00 0.00 92.00

1. มีสัญลักษณ์และป้ายประชาสัมพันธ์แจ้งจุดบริการชัดเจน 16 9 0 0 0 0 4.64

ร้อยละ 64.00 36.00 0.00 0.00 0.00 0.00 92.80

2. จุดให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก 20 5 0 0 0 0 4.80

ร้อยละ 80.00 20.00 0.00 0.00 0.00 0.00 96.00

3. จุดรอรับบริการมีส่ิงอ านวยความสะดวก เช่น ทีน่ั่งรอรับบริการ , น้ าด่ืม , 

เอกสารส่ิงพิมพ์ , Wi-Fi ฯลฯ
22 3 0 0 0 0 4.88

ร้อยละ 88.00 12.00 0.00 0.00 0.00 0.00 97.60

4. ความสะอาดของสถานทีใ่ห้บริการ 23 2 0 0 0 0 4.92

ร้อยละ 92.00 8.00 0.00 0.00 0.00 0.00 98.40

ท่านมีความถึงพอใจในการให้บริการ ภาพรวม ในระดับใด 16 9 0 0 0 0 4.64

ร้อยละ 64.00 36.00 0.00 0.00 0.00 0.00 92.80
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ระดับความพึงพอใจ เกณฑ์แปรผล

มากทีสุ่ด 4.50 - 5.00

ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก

มากท่ีสุดรวม
คะแนนเฉล่ีย

ร้อยละ

มากทีสุ่ด

มากทีสุ่ด

มากทีสุ่ด

มากทีสุ่ด

มากทีสุ่ด

ไม่พึงพอใจ 0.00 - 0.49

เกณฑ์การประเมิน

5

น้อย 1.50 - 2.49

น้อยทีสุ่ด 0.50 - 1.49

มาก 3.50 - 4.49

ปานกลาง 2.50 - 3.49



ตอนท่ี 1 : ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ร้อยละ ส ำนัก / กอง 

ชำย 7 46.67 งำน

หญิง 8 53.33
รวม 15 100.00

ต  ำกว่ำ 20 ปี 1 6.67

21 – 30 ปี 7 46.67

31 – 40 ปี 2 13.33

41 – 50 ปี 0 0.00

51 – 60 ปี 0 0.00

60 ปีขึ้นไป 5 33.33
รวม 15 100.00

ประถมศึกษำ 4 26.67

มัธยมศึกษำตอนต้น / ตอนปลำย / เทียบเท่ำ (ปวช.) 8 53.33

อนุปริญญำ (ปวส.) 2 13.33

ปริญญำตรี 1 6.67

สูงกว่ำปริญญำตรี 0 0.00
รวม 15 100.00

ขำ้รำชกำร 0 0.00

พนักงำนรัฐวิสำหกจิ 0 0.00

นักเรียน / นักศึกษำ 0 0.00

ผู้ประกอบกำร / หน่วยงำนเอกชน 5 33.33

ประชำชนผู้รับบริกำร 9 60.00

อ่ืน ๆ 1 6.67
รวม 15 100.00

ส ำนักปลัดเทศบำล

สวัสดิกำรสังคม

4. ประเภทผู้ใช้บริการ

3. ระดับการศึกษาสูงสุด	

2. ช่วงอายุ

1. เพศ

ชาย, 7, 47%
หญิง, 8, 53%
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ประชำชนผู้รับบริกำร 

อื น ๆ 

ประเภทผู้ใช้บริการ



งาน

5 4 3 2 1 0

ด้านความเหมาะสมเวลาในการให้บริการ

1. ความรวดเร็วในการให้บริการ 10 4 1 0 0 0 4.60

ร้อยละ 66.67 26.67 6.67 0.00 0.00 0.00 92.00

2. การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาทีก่ าหนด 8 7 0 0 0 0 4.53

ร้อยละ 53.33 46.67 0.00 0.00 0.00 0.00 90.67

1. การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอน และระยะเวลา 8 5 2 0 0 0 4.40

ร้อยละ 53.33 33.33 13.33 0.00 0.00 0.00 88.00

2. การจัดล าดับขั้นตอนการให้บริการตามทีป่ระกาศไว้ 7 8 0 0 0 0 4.47

ร้อยละ 46.67 53.33 0.00 0.00 0.00 0.00 89.33

3. การให้บริการตามล าดับ ก่อน - หลัง 12 3 0 0 0 0 4.80

ร้อยละ 80.00 20.00 0.00 0.00 0.00 0.00 96.00

4. มีช่องทางการติดต่อทีส่ะดวกและเหมาะสม 9 6 0 0 0 0 4.60

ร้อยละ 60.00 40.00 0.00 0.00 0.00 0.00 92.00

1. บุคลากรผู้ให้บริการมีบุคลิกภาพทีดี่ 13 2 0 0 0 0 4.87

ร้อยละ 86.67 13.33 0.00 0.00 0.00 0.00 97.33

2. บุคลากรผู้ให้บริการมีความเต็มใจและมีความพร้อม 11 4 0 0 0 0 4.73

ร้อยละ 73.33 26.67 0.00 0.00 0.00 0.00 94.67

3. บุคลากรผู้ให้บริการมีความรู้ความสามารถในการให้บริการ 11 4 0 0 0 0 4.73

ร้อยละ 73.33 26.67 0.00 0.00 0.00 0.00 94.67

การประเมินความพึงพอใจ

15

15
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ตอนท่ี 2 : ระดับความพึงพอใจต่อการให้บริการ
รวมจ านวน

ผู้ตอบ

คะแนน

เฉล่ีย
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ด้านกระบวนการ / ข้ันตอนการให้บริการ

ด้านบุคลากร เจ้าหน้าท่ีผู้ให้บริการ

ส านัก / กอง สวัสดิการสังคม

จ านวน

ส านักปลัดเทศบาล



4. มีการให้บริการอย่างเท่าเทียม ไม่เลือกปฏิบัติ 14 1 0 0 0 0 4.93

ร้อยละ 93.33 6.67 0.00 0.00 0.00 0.00 98.67

1. มีสัญลักษณ์และป้ายประชาสัมพันธ์แจ้งจุดบริการชัดเจน 9 5 1 0 0 0 4.53

ร้อยละ 60.00 33.33 6.67 0.00 0.00 0.00 90.67

2. จุดให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก 7 8 0 0 0 0 4.47

ร้อยละ 46.67 53.33 0.00 0.00 0.00 0.00 89.33

3. จุดรอรับบริการมีส่ิงอ านวยความสะดวก เช่น ทีน่ั่งรอรับบริการ , น้ าด่ืม , 

เอกสารส่ิงพิมพ์ , Wi-Fi ฯลฯ
10 5 0 0 0 0 4.67

ร้อยละ 66.67 33.33 0.00 0.00 0.00 0.00 93.33

4. ความสะอาดของสถานทีใ่ห้บริการ 10 3 2 0 0 0 4.53

ร้อยละ 66.67 20.00 13.33 0.00 0.00 0.00 90.67

ท่านมีความถึงพอใจในการให้บริการ ภาพรวม ในระดับใด 7 8 0 0 0 0 4.47

ร้อยละ 46.67 53.33 0.00 0.00 0.00 0.00 89.33
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มากทีสุ่ด 4.50 - 5.00

ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก

มากท่ีสุดรวม
คะแนนเฉล่ีย

ร้อยละ

มากทีสุ่ด

มาก

มากทีสุ่ด

มาก

มากทีสุ่ด

ไม่พึงพอใจ 0.00 - 0.49

เกณฑ์การประเมิน

5

น้อย 1.50 - 2.49

น้อยทีสุ่ด 0.50 - 1.49

มาก 3.50 - 4.49

ปานกลาง 2.50 - 3.49



ตอนท่ี 1 : ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ร้อยละ ส ำนัก / กอง 

ชำย 5 62.50 งำน

หญิง 3 37.50
รวม 8 100.00

ต  ำกว่ำ 20 ปี 0 0.00

21 – 30 ปี 1 12.50

31 – 40 ปี 3 37.50

41 – 50 ปี 2 25.00

51 – 60 ปี 1 12.50

60 ปีขึ้นไป 1 12.50
รวม 8 100.00

ประถมศึกษำ 0 0.00

มัธยมศึกษำตอนต้น / ตอนปลำย / เทียบเท่ำ (ปวช.) 3 37.50

อนุปริญญำ (ปวส.) 2 25.00

ปริญญำตรี 3 37.50

สูงกว่ำปริญญำตรี 0 0.00
รวม 8 100.00

ขำ้รำชกำร 0 0.00

พนักงำนรัฐวิสำหกจิ 1 12.50

นักเรียน / นักศึกษำ 0 0.00

ผู้ประกอบกำร / หน่วยงำนเอกชน 3 37.50

ประชำชนผู้รับบริกำร 4 50.00

อ่ืน ๆ 0 0.00
รวม 8 100.00

งำนป้องกนัฯ

ส ำนักปลัด

4. ประเภทผู้ใช้บริการ

3. ระดับการศึกษาสูงสุด

2. ช่วงอายุ

1. เพศ

ชาย, 5, 62%

หญิง, 3, 38%
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นักเรียน / นักศึกษำ

ผู้ประกอบกำร / หน่วยงำนเอกชน

ประชำชนผู้รับบริกำร 

อื น ๆ 

ประเภทผู้ใช้บริการ



งาน

5 4 3 2 1 0

ด้านความเหมาะสมเวลาในการให้บริการ

1. ความรวดเร็วในการให้บริการ 3 3 2 0 0 0 4.13

ร้อยละ 37.50 37.50 25.00 0.00 0.00 0.00 82.50

2. การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาทีก่ าหนด 2 3 3 0 0 0 3.88

ร้อยละ 25.00 37.50 37.50 0.00 0.00 0.00 77.50

1. การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอน และระยะเวลา 1 3 4 0 0 0 3.63

ร้อยละ 12.50 37.50 50.00 0.00 0.00 0.00 72.50

2. การจัดล าดับขั้นตอนการให้บริการตามทีป่ระกาศไว้ 2 4 2 0 0 0 4.00

ร้อยละ 25.00 50.00 25.00 0.00 0.00 0.00 80.00

3. การให้บริการตามล าดับ ก่อน - หลัง 5 3 0 0 0 0 4.63

ร้อยละ 62.50 37.50 0.00 0.00 0.00 0.00 92.50

4. มีช่องทางการติดต่อทีส่ะดวกและเหมาะสม 2 5 1 0 0 0 4.13

ร้อยละ 25.00 62.50 12.50 0.00 0.00 0.00 82.50

1. บุคลากรผู้ให้บริการมีบุคลิกภาพทีดี่ 3 4 1 0 0 0 4.25

ร้อยละ 37.50 50.00 12.50 0.00 0.00 0.00 85.00

2. บุคลากรผู้ให้บริการมีความเต็มใจและมีความพร้อม 4 4 0 0 0 0 4.50

ร้อยละ 50.00 50.00 0.00 0.00 0.00 0.00 90.00

3. บุคลากรผู้ให้บริการมีความรู้ความสามารถในการให้บริการ 5 3 0 0 0 0 4.63

ร้อยละ 62.50 37.50 0.00 0.00 0.00 0.00 92.50

การประเมินความพึงพอใจ

8

8

8

ตอนท่ี 2 : ระดับความพึงพอใจต่อการให้บริการ
รวมจ านวน

ผู้ตอบ

คะแนน

เฉล่ีย

8

8

ระดับ

ความพึงพอใจ

8

8

8

8

มากทีสุ่ด

มากทีสุ่ด

มาก

มาก

มาก

มาก

มากทีสุ่ด

มาก

มาก

ด้านกระบวนการ / ข้ันตอนการให้บริการ

ด้านบุคลากร เจ้าหน้าท่ีผู้ให้บริการ

ส านัก / กอง งานป้องกันฯ

จ านวน

ส านักปลัด



4. มีการให้บริการอย่างเท่าเทียม ไม่เลือกปฏิบัติ 7 1 0 0 0 0 4.88

ร้อยละ 87.50 12.50 0.00 0.00 0.00 0.00 97.50

1. มีสัญลักษณ์และป้ายประชาสัมพันธ์แจ้งจุดบริการชัดเจน 3 5 0 0 0 0 4.38

ร้อยละ 37.50 62.50 0.00 0.00 0.00 0.00 87.50

2. จุดให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก 8 0 0 0 0 0 5.00

ร้อยละ 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00

3. จุดรอรับบริการมีส่ิงอ านวยความสะดวก เช่น ทีน่ั่งรอรับบริการ , น้ าด่ืม , 

เอกสารส่ิงพิมพ์ , Wi-Fi ฯลฯ
5 3 0 0 0 0 4.63

ร้อยละ 62.50 37.50 0.00 0.00 0.00 0.00 92.50

4. ความสะอาดของสถานทีใ่ห้บริการ 2 5 1 0 0 0 4.13

ร้อยละ 25.00 62.50 12.50 0.00 0.00 0.00 82.50

ท่านมีความถึงพอใจในการให้บริการ ภาพรวม ในระดับใด 2 4 2 0 0 0 4.00

ร้อยละ 25.00 50.00 25.00 0.00 0.00 0.00 80.00

4.32
86.33

8

8

8

8

8

8

มากทีสุ่ด

4

3

2

1

0

ระดับความพึงพอใจ เกณฑ์แปรผล

มากทีสุ่ด 4.50 - 5.00

ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก

มากรวม
คะแนนเฉล่ีย

ร้อยละ

มาก

มาก

มาก

มากทีสุ่ด

มากทีสุ่ด

ไม่พึงพอใจ 0.00 - 0.49

เกณฑ์การประเมิน

5

น้อย 1.50 - 2.49

น้อยทีสุ่ด 0.50 - 1.49

มาก 3.50 - 4.49

ปานกลาง 2.50 - 3.49



ตอนท่ี 1 : ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ร้อยละ ส ำนัก / กอง 

ชำย 3 42.86 งำน

หญิง 4 57.14
รวม 7 100.00

ต  ำกว่ำ 20 ปี 0 0.00

21 – 30 ปี 2 28.57

31 – 40 ปี 3 42.86

41 – 50 ปี 1 14.29

51 – 60 ปี 1 14.29

60 ปีขึ้นไป 0 0.00
รวม 7 100.00

ประถมศึกษำ 0 0.00

มัธยมศึกษำตอนต้น / ตอนปลำย / เทียบเท่ำ (ปวช.) 0 0.00

อนุปริญญำ (ปวส.) 1 14.29

ปริญญำตรี 6 85.71

สูงกว่ำปริญญำตรี 0 0.00
รวม 7 100.00

ขำ้รำชกำร 3 42.86

พนักงำนรัฐวิสำหกจิ 1 14.29

นักเรียน / นักศึกษำ 1 14.29

ผู้ประกอบกำร / หน่วยงำนเอกชน 0 0.00

ประชำชนผู้รับบริกำร 0 0.00

อ่ืน ๆ 2 28.57
รวม 7 100.00

ส ำนักปลัดเทศบำล

ศูนยข์อ้มูลขำ่วสำร

4. ประเภทผู้ใช้บริการ

3. ระดับการศึกษาสูงสุด	

2. ช่วงอายุ

1. เพศ
ชาย, 3, 43%

หญิง, 4, 57%

เพศ

0

2

3

1 1
0

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

ต ่ำกว่ำ 20 ปี 21 – 30 ปี 31 – 40 ปี 41 – 50 ปี 51 – 60 ปี 60 ปีขึ้นไป

ช่วงอายุ

0

0

1

6

0

ประถมศึกษำ

มัธยมศึกษำตอนต้น / ตอนปลำย / เทียบเท่ำ (ปวช.)

อนุปริญญำ (ปวส.)

ปริญญำตรี

สูงกว่ำปริญญำตรี

0 1 2 3 4 5 6 7

ระดับการศึกษา

3

1

1

0

0

2

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

ข้ำรำชกำร

พนักงำนรัฐวิสำหกิจ

นักเรียน / นักศึกษำ

ผู้ประกอบกำร / หน่วยงำนเอกชน

ประชำชนผู้รับบริกำร 

อื น ๆ 

ประเภทผู้ใช้บริการ



งาน

5 4 3 2 1 0

ด้านความเหมาะสมเวลาในการให้บริการ

1. ความรวดเร็วในการให้บริการ 3 4 0 0 0 0 4.43

ร้อยละ 42.86 57.14 0.00 0.00 0.00 0.00 88.57

2. การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาทีก่ าหนด 4 3 0 0 0 0 4.57

ร้อยละ 57.14 42.86 0.00 0.00 0.00 0.00 91.43

1. การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอน และระยะเวลา 6 1 0 0 0 0 4.86

ร้อยละ 85.71 14.29 0.00 0.00 0.00 0.00 97.14

2. การจัดล าดับขั้นตอนการให้บริการตามทีป่ระกาศไว้ 4 3 0 0 0 0 4.57

ร้อยละ 57.14 42.86 0.00 0.00 0.00 0.00 91.43

3. การให้บริการตามล าดับ ก่อน - หลัง 7 0 0 0 0 0 5.00

ร้อยละ 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00

4. มีช่องทางการติดต่อทีส่ะดวกและเหมาะสม 7 0 0 0 0 0 5.00

ร้อยละ 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00

1. บุคลากรผู้ให้บริการมีบุคลิกภาพทีดี่ 6 1 0 0 0 0 4.86

ร้อยละ 85.71 14.29 0.00 0.00 0.00 0.00 97.14

2. บุคลากรผู้ให้บริการมีความเต็มใจและมีความพร้อม 5 2 0 0 0 0 4.71

ร้อยละ 71.43 28.57 0.00 0.00 0.00 0.00 94.29

3. บุคลากรผู้ให้บริการมีความรู้ความสามารถในการให้บริการ 5 2 0 0 0 0 4.71

ร้อยละ 71.43 28.57 0.00 0.00 0.00 0.00 94.29

ส านัก / กอง ศูนย์ข้อมูลข่าวสารฯ

จ านวน

ส านักปลัดเทศบาล

ด้านกระบวนการ / ข้ันตอนการให้บริการ

ด้านบุคลากร เจ้าหน้าท่ีผู้ให้บริการ

มากทีสุ่ด

มากทีสุ่ด

มาก

มากทีสุ่ด

มากทีสุ่ด

มากทีสุ่ด

มากทีสุ่ด

มากทีสุ่ด

มากทีสุ่ด

ระดับ

ความพึงพอใจ

7

7

7

7

ตอนท่ี 2 : ระดับความพึงพอใจต่อการให้บริการ
รวมจ านวน

ผู้ตอบ

คะแนน

เฉล่ีย

7

7

การประเมินความพึงพอใจ

7

7

7



4. มีการให้บริการอย่างเท่าเทียม ไม่เลือกปฏิบัติ 7 0 0 0 0 0 5.00

ร้อยละ 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00

1. มีสัญลักษณ์และป้ายประชาสัมพันธ์แจ้งจุดบริการชัดเจน 7 0 0 0 0 0 5.00

ร้อยละ 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00

2. จุดให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก 5 2 0 0 0 0 4.71

ร้อยละ 71.43 28.57 0.00 0.00 0.00 0.00 94.29

3. จุดรอรับบริการมีส่ิงอ านวยความสะดวก เช่น ทีน่ั่งรอรับบริการ , น้ าด่ืม , 

เอกสารส่ิงพิมพ์ , Wi-Fi ฯลฯ
7 0 0 0 0 0 5.00

ร้อยละ 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00

4. ความสะอาดของสถานทีใ่ห้บริการ 6 1 0 0 0 0 4.86

ร้อยละ 85.71 14.29 0.00 0.00 0.00 0.00 97.14

ท่านมีความถึงพอใจในการให้บริการ ภาพรวม ในระดับใด 6 1 0 0 0 0 4.86

ร้อยละ 85.71 14.29 0.00 0.00 0.00 0.00 97.14

4.81
96.19

ไม่พึงพอใจ 0.00 - 0.49

เกณฑ์การประเมิน

5

น้อย 1.50 - 2.49

น้อยทีสุ่ด 0.50 - 1.49

มาก 3.50 - 4.49

ปานกลาง 2.50 - 3.49

ระดับความพึงพอใจ เกณฑ์แปรผล

มากทีสุ่ด 4.50 - 5.00

ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก

มากท่ีสุดรวม
คะแนนเฉล่ีย

ร้อยละ

มากทีสุ่ด

มากทีสุ่ด

มากทีสุ่ด

มากทีสุ่ด

มากทีสุ่ด

4

3

2

1

0

มากทีสุ่ด

7

7

7

7

7

7



ตอนท่ี 1 : ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ร้อยละ ส ำนัก / กอง 

ชำย 6 46.15 งำน

หญิง 7 53.85
รวม 13 100.00

ต  ำกว่ำ 20 ปี 2 15.38

21 – 30 ปี 5 38.46

31 – 40 ปี 3 23.08

41 – 50 ปี 0 0.00

51 – 60 ปี 1 7.69

60 ปีขึ้นไป 2 15.38
รวม 13 100.00

ประถมศึกษำ 4 30.77

มัธยมศึกษำตอนต้น / ตอนปลำย / เทียบเท่ำ (ปวช.) 4 30.77

อนุปริญญำ (ปวส.) 3 23.08

ปริญญำตรี 2 15.38

สูงกว่ำปริญญำตรี 0 0.00
รวม 13 100.00

ขำ้รำชกำร 2 15.38

พนักงำนรัฐวิสำหกจิ 0 0.00

นักเรียน / นักศึกษำ 1 7.69

ผู้ประกอบกำร / หน่วยงำนเอกชน 3 23.08

ประชำชนผู้รับบริกำร 7 53.85

อ่ืน ๆ 0 0.00
รวม 13 100.00

กองกำรศึกษำ

ศพด. / โรงเรียนผู้สูงอำยุ

4. ประเภทผู้ใช้บริการ

3. ระดับการศึกษาสูงสุด

2. ช่วงอายุ

1. เพศ

ชาย, 6, 46%
หญิง, 7, 54%

เพศ

2

5

3

0 1

2

0

1

2

3

4

5

6

ต ่ำกว่ำ 20 ปี 21 – 30 ปี 31 – 40 ปี 41 – 50 ปี 51 – 60 ปี 60 ปีขึ้นไป

ช่วงอายุ

4

4

3

2

0

ประถมศึกษำ

มัธยมศึกษำตอนต้น / ตอนปลำย / เทียบเท่ำ (ปวช.)

อนุปริญญำ (ปวส.)

ปริญญำตรี

สูงกว่ำปริญญำตรี

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5

ระดับการศึกษา

2

0

1

3

7

0

0 1 2 3 4 5 6 7 8

ข้ำรำชกำร

พนักงำนรัฐวิสำหกิจ

นักเรียน / นักศึกษำ

ผู้ประกอบกำร / หน่วยงำนเอกชน

ประชำชนผู้รับบริกำร 

อื น ๆ 

ประเภทผู้ใช้บริการ



งาน

5 4 3 2 1 0

ด้านความเหมาะสมเวลาในการให้บริการ

1. ความรวดเร็วในการให้บริการ 7 6 0 0 0 0 4.54

ร้อยละ 53.85 46.15 0.00 0.00 0.00 0.00 90.77

2. การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาทีก่ าหนด 7 5 1 0 0 0 4.46

ร้อยละ 53.85 38.46 7.69 0.00 0.00 0.00 89.23

1. การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอน และระยะเวลา 10 3 0 0 0 0 4.77

ร้อยละ 76.92 23.08 0.00 0.00 0.00 0.00 95.38

2. การจัดล าดับขั้นตอนการให้บริการตามทีป่ระกาศไว้ 9 4 0 0 0 0 4.69

ร้อยละ 69.23 30.77 0.00 0.00 0.00 0.00 93.85

3. การให้บริการตามล าดับ ก่อน - หลัง 11 2 0 0 0 0 4.85

ร้อยละ 84.62 15.38 0.00 0.00 0.00 0.00 96.92

4. มีช่องทางการติดต่อทีส่ะดวกและเหมาะสม 12 1 0 0 0 0 4.92

ร้อยละ 92.31 7.69 0.00 0.00 0.00 0.00 98.46

1. บุคลากรผู้ให้บริการมีบุคลิกภาพทีดี่ 11 2 0 0 0 0 4.85

ร้อยละ 84.62 15.38 0.00 0.00 0.00 0.00 96.92

2. บุคลากรผู้ให้บริการมีความเต็มใจและมีความพร้อม 12 1 0 0 0 0 4.92

ร้อยละ 92.31 7.69 0.00 0.00 0.00 0.00 98.46

3. บุคลากรผู้ให้บริการมีความรู้ความสามารถในการให้บริการ 13 0 0 0 0 0 5.00

ร้อยละ 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00

การประเมินความพึงพอใจ

13

13

13

ตอนท่ี 2 : ระดับความพึงพอใจต่อการให้บริการ
รวมจ านวน

ผู้ตอบ

คะแนน

เฉล่ีย

13

13

ระดับ

ความพึงพอใจ

13

13

13

13

มากทีสุ่ด

มากทีสุ่ด

มากทีสุ่ด

มาก

มากทีสุ่ด

มากทีสุ่ด

มากทีสุ่ด

มากทีสุ่ด

มากทีสุ่ด

ด้านกระบวนการ / ข้ันตอนการให้บริการ

ด้านบุคลากร เจ้าหน้าท่ีผู้ให้บริการ

ส านัก / กอง ศพด. / โรงเรียนผู้สูงอายุ

จ านวน

กองการศึกษา



4. มีการให้บริการอย่างเท่าเทียม ไม่เลือกปฏิบัติ 13 0 0 0 0 0 5.00

ร้อยละ 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00

1. มีสัญลักษณ์และป้ายประชาสัมพันธ์แจ้งจุดบริการชัดเจน 9 4 0 0 0 0 4.69

ร้อยละ 69.23 30.77 0.00 0.00 0.00 0.00 93.85

2. จุดให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก 13 0 0 0 0 0 5.00

ร้อยละ 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00

3. จุดรอรับบริการมีส่ิงอ านวยความสะดวก เช่น ทีน่ั่งรอรับบริการ , น้ าด่ืม , 

เอกสารส่ิงพิมพ์ , Wi-Fi ฯลฯ
11 2 0 0 0 0 4.85

ร้อยละ 84.62 15.38 0.00 0.00 0.00 0.00 96.92

4. ความสะอาดของสถานทีใ่ห้บริการ 10 3 0 0 0 0 4.77

ร้อยละ 76.92 23.08 0.00 0.00 0.00 0.00 95.38

ท่านมีความถึงพอใจในการให้บริการ ภาพรวม ในระดับใด 11 2 0 0 0 0 4.85

ร้อยละ 84.62 15.38 0.00 0.00 0.00 0.00 96.92

4.81
96.21

13

13

13

13

13

13

มากทีสุ่ด

4

3

2

1

0

ระดับความพึงพอใจ เกณฑ์แปรผล

มากทีสุ่ด 4.50 - 5.00

ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก

มากท่ีสุดรวม
คะแนนเฉล่ีย

ร้อยละ

มากทีสุ่ด

มากทีสุ่ด

มากทีสุ่ด

มากทีสุ่ด

มากทีสุ่ด

ไม่พึงพอใจ 0.00 - 0.49

เกณฑ์การประเมิน

5

น้อย 1.50 - 2.49

น้อยทีสุ่ด 0.50 - 1.49

มาก 3.50 - 4.49

ปานกลาง 2.50 - 3.49



ตอนท่ี 1 : ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ร้อยละ ส ำนัก / กอง 

ชำย 4 33.33 งำน

หญิง 8 66.67
รวม 12 100.00

ต  ำกว่ำ 20 ปี 0 0.00

21 – 30 ปี 3 25.00

31 – 40 ปี 3 25.00

41 – 50 ปี 4 33.33

51 – 60 ปี 1 8.33

60 ปีขึ้นไป 1 8.33
รวม 12 100.00

ประถมศึกษำ 0 0.00

มัธยมศึกษำตอนต้น / ตอนปลำย / เทียบเท่ำ (ปวช.) 3 25.00

อนุปริญญำ (ปวส.) 5 41.67

ปริญญำตรี 4 33.33

สูงกว่ำปริญญำตรี 0 0.00
รวม 12 100.00

ขำ้รำชกำร 0 0.00

พนักงำนรัฐวิสำหกจิ 1 8.33

นักเรียน / นักศึกษำ 1 8.33

ผู้ประกอบกำร / หน่วยงำนเอกชน 7 58.33

ประชำชนผู้รับบริกำร 3 25.00

อ่ืน ๆ 0 0.00
รวม 12 100.00

กองคลัง

4. ประเภทผู้ใช้บริการ

3. ระดับการศึกษาสูงสุด

2. ช่วงอายุ

1. เพศ ชาย, 4, 33%

หญิง, 8, 67%

เพศ

0

3 3

4

1 1
0

1

2

3

4

5

ต ่ำกว่ำ 20 ปี 21 – 30 ปี 31 – 40 ปี 41 – 50 ปี 51 – 60 ปี 60 ปีขึ้นไป

ช่วงอายุ

0

3

5

4

0

ประถมศึกษำ

มัธยมศึกษำตอนต้น / ตอนปลำย / เทียบเท่ำ (ปวช.)

อนุปริญญำ (ปวส.)

ปริญญำตรี

สูงกว่ำปริญญำตรี

0 1 2 3 4 5 6

ระดับการศึกษา

0

1

1

7

3

0

0 1 2 3 4 5 6 7 8

ข้ำรำชกำร

พนักงำนรัฐวิสำหกิจ

นักเรียน / นักศึกษำ

ผู้ประกอบกำร / หน่วยงำนเอกชน

ประชำชนผู้รับบริกำร 

อื น ๆ 

ประเภทผู้ใช้บริการ



กองคลัง งาน

5 4 3 2 1 0

ด้านความเหมาะสมเวลาในการให้บริการ

1. ความรวดเร็วในการให้บริการ 4 5 2 0 0 0 4.18

ร้อยละ 36.36 45.45 18.18 0.00 0.00 0.00 83.64

2. การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาทีก่ าหนด 4 5 2 0 0 0 4.18

ร้อยละ 36.36 45.45 18.18 0.00 0.00 0.00 83.64

1. การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอน และระยะเวลา 6 5 1 0 0 0 4.42

ร้อยละ 54.55 45.45 9.09 0.00 0.00 0.00 88.33

2. การจัดล าดับขั้นตอนการให้บริการตามทีป่ระกาศไว้ 5 7 0 0 0 0 4.42

ร้อยละ 45.45 63.64 0.00 0.00 0.00 0.00 88.33

3. การให้บริการตามล าดับ ก่อน - หลัง 10 2 0 0 0 0 4.83

ร้อยละ 90.91 18.18 0.00 0.00 0.00 0.00 96.67

4. มีช่องทางการติดต่อทีส่ะดวกและเหมาะสม 11 1 0 0 0 0 4.92

ร้อยละ 100.00 9.09 0.00 0.00 0.00 0.00 98.33

1. บุคลากรผู้ให้บริการมีบุคลิกภาพทีดี่ 10 2 0 0 0 0 4.83

ร้อยละ 90.91 18.18 0.00 0.00 0.00 0.00 96.67

2. บุคลากรผู้ให้บริการมีความเต็มใจและมีความพร้อม 10 2 0 0 0 0 4.83

ร้อยละ 90.91 18.18 0.00 0.00 0.00 0.00 96.67

3. บุคลากรผู้ให้บริการมีความรู้ความสามารถในการให้บริการ 9 3 0 0 0 0 4.75

ร้อยละ 81.82 27.27 0.00 0.00 0.00 0.00 95.00

ส านัก / กอง 

จ านวน

ด้านกระบวนการ / ข้ันตอนการให้บริการ

ด้านบุคลากร เจ้าหน้าท่ีผู้ให้บริการ

มากทีสุ่ด

มากทีสุ่ด

มาก

มาก

มาก

มาก

มากทีสุ่ด

มากทีสุ่ด

มากทีสุ่ด

ระดับ

ความพึงพอใจ

11

11

12

12

ตอนท่ี 2 : ระดับความพึงพอใจต่อการให้บริการ
รวมจ านวน

ผู้ตอบ

คะแนน

เฉล่ีย

12

12

การประเมินความพึงพอใจ

12

12

12



4. มีการให้บริการอย่างเท่าเทียม ไม่เลือกปฏิบัติ 7 5 0 0 0 0 4.58

ร้อยละ 63.64 45.45 0.00 0.00 0.00 0.00 91.67

1. มีสัญลักษณ์และป้ายประชาสัมพันธ์แจ้งจุดบริการชัดเจน 6 6 0 0 0 0 4.50

ร้อยละ 54.55 54.55 0.00 0.00 0.00 0.00 90.00

2. จุดให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก 5 7 0 0 0 0 4.42

ร้อยละ 45.45 63.64 0.00 0.00 0.00 0.00 88.33

3. จุดรอรับบริการมีส่ิงอ านวยความสะดวก เช่น ทีน่ั่งรอรับบริการ , น้ าด่ืม , 

เอกสารส่ิงพิมพ์ , Wi-Fi ฯลฯ
4 6 2 0 0 0 4.17

ร้อยละ 36.36 54.55 18.18 0.00 0.00 0.00 83.33

4. ความสะอาดของสถานทีใ่ห้บริการ 4 5 3 0 0 0 4.08

ร้อยละ 36.36 45.45 27.27 0.00 0.00 0.00 81.67

ท่านมีความถึงพอใจในการให้บริการ ภาพรวม ในระดับใด 5 6 1 0 0 0 4.33

ร้อยละ 45.45 54.55 9.09 0.00 0.00 0.00 86.67

4.50
89.93

ไม่พึงพอใจ 0.00 - 0.49

เกณฑ์การประเมิน

5

น้อย 1.50 - 2.49

น้อยทีสุ่ด 0.50 - 1.49

มาก 3.50 - 4.49

ปานกลาง 2.50 - 3.49

ระดับความพึงพอใจ เกณฑ์แปรผล

มากทีสุ่ด 4.50 - 5.00

ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก

มากรวม
คะแนนเฉล่ีย

ร้อยละ

มาก

มาก

มากทีสุ่ด

มาก

มาก

4

3

2

1

0

มากทีสุ่ด

12

12

12

12

12

12



ตอนท่ี 1 : ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ร้อยละ ส ำนัก / กอง 

ชำย 3 42.86 งำน

หญิง 4 57.14
รวม 7 100.00

ต  ำกว่ำ 20 ปี 0 0.00

21 – 30 ปี 1 14.29

31 – 40 ปี 2 28.57

41 – 50 ปี 3 42.86

51 – 60 ปี 1 14.29

60 ปีขึ้นไป 0 0.00
รวม 7 100.00

ประถมศึกษำ 0 0.00

มัธยมศึกษำตอนต้น / ตอนปลำย / เทียบเท่ำ (ปวช.) 4 57.14

อนุปริญญำ (ปวส.) 1 14.29

ปริญญำตรี 2 28.57

สูงกว่ำปริญญำตรี 0 0.00
รวม 7 100.00

ขำ้รำชกำร 0 0.00

พนักงำนรัฐวิสำหกจิ 0 0.00

นักเรียน / นักศึกษำ 0 0.00

ผู้ประกอบกำร / หน่วยงำนเอกชน 3 42.86

ประชำชนผู้รับบริกำร 3 42.86

อ่ืน ๆ 1 14.29
รวม 7 100.00

ช่ำง

4. ประเภทผู้ใช้บริการ

3. ระดับการศึกษาสูงสุด

2. ช่วงอายุ

1. เพศ
ชาย, 3, 43%

หญิง, 4, 57%

เพศ

0
1

2

3

1
0

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

ต ่ำกว่ำ 20 ปี 21 – 30 ปี 31 – 40 ปี 41 – 50 ปี 51 – 60 ปี 60 ปีขึ้นไป

ช่วงอายุ

0

4

1

2

0

ประถมศึกษำ

มัธยมศึกษำตอนต้น / ตอนปลำย / เทียบเท่ำ (ปวช.)

อนุปริญญำ (ปวส.)

ปริญญำตรี

สูงกว่ำปริญญำตรี

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5

ระดับการศึกษา

0

0

0

3

3

1

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

ข้ำรำชกำร

พนักงำนรัฐวิสำหกิจ

นักเรียน / นักศึกษำ

ผู้ประกอบกำร / หน่วยงำนเอกชน

ประชำชนผู้รับบริกำร 

อื น ๆ 

ประเภทผู้ใช้บริการ



กองช่าง งาน

5 4 3 2 1 0

ด้านความเหมาะสมเวลาในการให้บริการ

1. ความรวดเร็วในการให้บริการ 1 3 2 1 0 0 3.57

ร้อยละ 14.29 42.86 28.57 14.29 0.00 0.00 71.43

2. การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาทีก่ าหนด 1 2 4 0 0 0 3.57

ร้อยละ 14.29 28.57 57.14 0.00 0.00 0.00 71.43

1. การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอน และระยะเวลา 0 4 3 0 0 0 3.57

ร้อยละ 0.00 57.14 42.86 0.00 0.00 0.00 71.43

2. การจัดล าดับขั้นตอนการให้บริการตามทีป่ระกาศไว้ 1 2 3 1 0 0 3.43

ร้อยละ 14.29 28.57 42.86 14.29 0.00 0.00 68.57

3. การให้บริการตามล าดับ ก่อน - หลัง 1 2 4 0 0 0 3.57

ร้อยละ 14.29 28.57 57.14 0.00 0.00 0.00 71.43

4. มีช่องทางการติดต่อทีส่ะดวกและเหมาะสม 0 4 3 0 0 0 3.57

ร้อยละ 0.00 57.14 42.86 0.00 0.00 0.00 71.43

1. บุคลากรผู้ให้บริการมีบุคลิกภาพทีดี่ 2 5 0 0 0 0 4.29

ร้อยละ 28.57 71.43 0.00 0.00 0.00 0.00 85.71

2. บุคลากรผู้ให้บริการมีความเต็มใจและมีความพร้อม 2 5 0 0 0 0 4.29

ร้อยละ 28.57 71.43 0.00 0.00 0.00 0.00 85.71

3. บุคลากรผู้ให้บริการมีความรู้ความสามารถในการให้บริการ 2 3 2 0 0 0 4.00

ร้อยละ 28.57 42.86 28.57 0.00 0.00 0.00 80.00

การประเมินความพึงพอใจ

7

7

7

ตอนท่ี 2 : ระดับความพึงพอใจต่อการให้บริการ
รวมจ านวน

ผู้ตอบ

คะแนน

เฉล่ีย

7

7

ระดับ

ความพึงพอใจ

7

7

7

7

มาก

มาก

มาก

มาก

ปานกลาง

มาก

มาก

มาก

ด้านกระบวนการ / ข้ันตอนการให้บริการ

ด้านบุคลากร เจ้าหน้าท่ีผู้ให้บริการ

มาก

ส านัก / กอง 

จ านวน



4. มีการให้บริการอย่างเท่าเทียม ไม่เลือกปฏิบัติ 3 4 0 0 0 0 4.43

ร้อยละ 42.86 57.14 0.00 0.00 0.00 0.00 88.57

1. มีสัญลักษณ์และป้ายประชาสัมพันธ์แจ้งจุดบริการชัดเจน 2 5 0 0 0 0 4.29

ร้อยละ 28.57 71.43 0.00 0.00 0.00 0.00 85.71

2. จุดให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก 4 3 0 0 0 0 4.57

ร้อยละ 57.14 42.86 0.00 0.00 0.00 0.00 91.43

3. จุดรอรับบริการมีส่ิงอ านวยความสะดวก เช่น ทีน่ั่งรอรับบริการ , น้ าด่ืม , 

เอกสารส่ิงพิมพ์ , Wi-Fi ฯลฯ
4 3 0 0 0 0 4.57

ร้อยละ 57.14 42.86 0.00 0.00 0.00 0.00 91.43

4. ความสะอาดของสถานทีใ่ห้บริการ 4 3 0 0 0 0 4.57

ร้อยละ 57.14 42.86 0.00 0.00 0.00 0.00 91.43

ท่านมีความถึงพอใจในการให้บริการ ภาพรวม ในระดับใด 2 4 1 0 0 0 4.14

ร้อยละ 28.57 57.14 14.29 0.00 0.00 0.00 82.86

4.03
80.57

7

7

7

7

7

7

มาก

4

3

2

1

0

เกณฑ์แปรผล

มากทีสุ่ด 4.50 - 5.00

ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก

มากรวม
คะแนนเฉล่ีย

ร้อยละ

มากทีสุ่ด

มาก

มาก

มากทีสุ่ด

มากทีสุ่ด

ไม่พึงพอใจ 0.00 - 0.49

เกณฑ์การประเมิน

5

น้อย 1.50 - 2.49

น้อยทีสุ่ด 0.50 - 1.49

มาก 3.50 - 4.49

ปานกลาง 2.50 - 3.49

ระดับความพึงพอใจ



ตอนท่ี 1 : ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ร้อยละ ส ำนัก / กอง 

ชำย 6 40.00 งำน

หญิง 9 60.00
รวม 15 100.00

ต  ำกว่ำ 20 ปี 0 0.00

21 – 30 ปี 3 20.00

31 – 40 ปี 5 33.33

41 – 50 ปี 3 20.00

51 – 60 ปี 2 13.33

60 ปีขึ้นไป 2 13.33
รวม 15 100.00

ประถมศึกษำ 2 13.33

มัธยมศึกษำตอนต้น / ตอนปลำย / เทียบเท่ำ (ปวช.) 6 40.00

อนุปริญญำ (ปวส.) 4 26.67

ปริญญำตรี 3 20.00

สูงกว่ำปริญญำตรี 0 0.00
รวม 15 100.00

ขำ้รำชกำร 0 0.00

พนักงำนรัฐวิสำหกจิ 2 13.33

นักเรียน / นักศึกษำ 0 0.00

ผู้ประกอบกำร / หน่วยงำนเอกชน 4 26.67

ประชำชนผู้รับบริกำร 9 60.00

อ่ืน ๆ 0 0.00
รวม 15 100.00

สำธำรณสุขและสิ งแวดล้อม

4. ประเภทผู้ใช้บริการ

3. ระดับการศึกษาสูงสุด

2. ช่วงอายุ

1. เพศ
ชาย, 6, 40%

หญิง, 9, 60%

เพศ

0

3

5

3

2 2

0

1

2

3

4

5

6

ต ่ำกว่ำ 20 ปี 21 – 30 ปี 31 – 40 ปี 41 – 50 ปี 51 – 60 ปี 60 ปีขึ้นไป
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ประถมศึกษำ

มัธยมศึกษำตอนต้น / ตอนปลำย / เทียบเท่ำ (ปวช.)

อนุปริญญำ (ปวส.)
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ข้ำรำชกำร

พนักงำนรัฐวิสำหกิจ

นักเรียน / นักศึกษำ

ผู้ประกอบกำร / หน่วยงำนเอกชน

ประชำชนผู้รับบริกำร 

อื น ๆ 

ประเภทผู้ใช้บริการ



งาน

5 4 3 2 1 0

ด้านความเหมาะสมเวลาในการให้บริการ

1. ความรวดเร็วในการให้บริการ 9 5 1 0 0 0 4.53

ร้อยละ 60.00 33.33 6.67 0.00 0.00 0.00 90.67

2. การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาทีก่ าหนด 9 6 0 0 0 0 4.60

ร้อยละ 60.00 40.00 0.00 0.00 0.00 0.00 92.00

1. การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอน และระยะเวลา 10 5 0 0 0 0 4.67

ร้อยละ 66.67 33.33 0.00 0.00 0.00 0.00 93.33

2. การจัดล าดับขั้นตอนการให้บริการตามทีป่ระกาศไว้ 8 7 0 0 0 0 4.53

ร้อยละ 53.33 46.67 0.00 0.00 0.00 0.00 90.67

3. การให้บริการตามล าดับ ก่อน - หลัง 12 3 0 0 0 0 4.80

ร้อยละ 80.00 20.00 0.00 0.00 0.00 0.00 96.00

4. มีช่องทางการติดต่อทีส่ะดวกและเหมาะสม 14 1 0 0 0 0 4.93

ร้อยละ 93.33 6.67 0.00 0.00 0.00 0.00 98.67

1. บุคลากรผู้ให้บริการมีบุคลิกภาพทีดี่ 9 10 1 0 0 0 4.40

ร้อยละ 60.00 66.67 6.67 0.00 0.00 0.00 88.00

2. บุคลากรผู้ให้บริการมีความเต็มใจและมีความพร้อม 6 11 3 0 0 0 4.15

ร้อยละ 40.00 73.33 20.00 0.00 0.00 0.00 83.00

3. บุคลากรผู้ให้บริการมีความรู้ความสามารถในการให้บริการ 13 2 0 0 0 0 4.87

ร้อยละ 86.67 13.33 0.00 0.00 0.00 0.00 97.33
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4. มีการให้บริการอย่างเท่าเทียม ไม่เลือกปฏิบัติ 12 3 0 0 0 0 4.80

ร้อยละ 80.00 20.00 0.00 0.00 0.00 0.00 96.00

1. มีสัญลักษณ์และป้ายประชาสัมพันธ์แจ้งจุดบริการชัดเจน 9 6 0 0 0 0 4.60

ร้อยละ 60.00 40.00 0.00 0.00 0.00 0.00 92.00

2. จุดให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก 5 10 0 0 0 0 4.33

ร้อยละ 33.33 66.67 0.00 0.00 0.00 0.00 86.67

3. จุดรอรับบริการมีส่ิงอ านวยความสะดวก เช่น ทีน่ั่งรอรับบริการ , น้ าด่ืม , 

เอกสารส่ิงพิมพ์ , Wi-Fi ฯลฯ
10 5 0 0 0 0 4.67

ร้อยละ 66.67 33.33 0.00 0.00 0.00 0.00 93.33

4. ความสะอาดของสถานทีใ่ห้บริการ 9 6 0 0 0 0 4.60

ร้อยละ 60.00 40.00 0.00 0.00 0.00 0.00 92.00

ท่านมีความถึงพอใจในการให้บริการ ภาพรวม ในระดับใด 8 7 0 0 0 0 4.53

ร้อยละ 53.33 46.67 0.00 0.00 0.00 0.00 90.67
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ระดับความพึงพอใจ เกณฑ์แปรผล

มากทีสุ่ด 4.50 - 5.00

ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก

มากท่ีสุดรวม
คะแนนเฉล่ีย

ร้อยละ

มากทีสุ่ด
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ไม่พึงพอใจ 0.00 - 0.49

เกณฑ์การประเมิน

5

น้อย 1.50 - 2.49

น้อยทีสุ่ด 0.50 - 1.49

มาก 3.50 - 4.49

กลาง 2.50 - 3.49


